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KENAR BAGINTILARI

1. Uzunlugu 10m olan yere dik konumlu cam agaci
ruzgarin etkisiyle yerden x m yukseklikte bir nokta-

dan kirilmigtir.

Buna gére, x'in alabilecegi en biylk tam sayi de-

geri kactir?
A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E) 8
x <10 -
9 x< 10 x<5

2. Esit uzunlukta kollara sahip Sekil 1'de verilen per-

gelin kollar Sekil 2'deki gibi o kadar agilarak A mer-
kezli bir cember cizilecektir.

YAV/AY

Sekil 1 Sekil 2

60<0<90° oldugu bilindigine goére, yaricap uzun-
lugu tam sayi olan kag¢ farkh cember ¢izilebilir?

3. ABC lg¢geninin A kdsesine sekildeki gibi bir agiol-

cer yerlestirilmistir.

C

Yukaridaki verilere gére, |BC| =x kag¢ farkli tam
sayi degeri alir?

Cma3> Bs c)7 D)9 E) 11
1) 2 KA1 (o 1Y
2) x>%" pse  >x>IP

izzet usta dértgen seklindeki bahgesinin etrafini git-
lerle cevirecektir.

Bahcenin kdseleri A, B, C, D noktalari olarak goste-
rilmistir.

Bahcenin A ve C kdseleri arasindaki uzaklik 60
m olduguna gére, izzet Bey bahcenin tamami igin
en az ka¢ m ¢it kullanmalidir?
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Geowmetri

5. Furkan elindeki fenerle kargi duvari boydan boya | 7. On yiizii san arka yiizii mavi renkli olan licgen bigi-
aydinlatmaktadir. mindeki ABC kagidi B kosesi A kdsesine gelecek
sekilde katlaniyor.
A A
400 50°0 4%, 7Y )
B C B 7t D 17 C
Buna gore, asagida verilen dnciillerden hangisi
yada hangileri dogrudur?
I. |AC|>|AD|*
|AB|=6m, |AC|=4m, m(BAC)<90° I. |BD|=|DC| *
Buna gére, duvarin boyunun tam sayi degeri en . |BE|>|DC| ~
fazla ka¢ m olabilir?
A) Yalniz | B)/l ve ll C) Yalniz I
A5 B) 6 @ D)8 E)9 D) Il ve Il E)l, llve lll
9 2<x<1o LKL E
. 67
l) 0(<30 \se )(2<4 16
x< 213
6. Sekil 1'de verilen ABC lcgeni seklindeki kagit [DC] | 8.  Zehra'nin elinde Ug farkli grup igin t¢ cubuk bulun-
boyunca katlanarak Sekil 2'deki gibi A ksesi A' nok- maktadir. sz Jgds+2 $-5 12 LEFS
tas ile cakismaktadir. 2 {3<4ut? 2 5 7 3L 12<(3
2< 3.6
. A 2cm 5cm 8cm
3cm 8cm 12cm
4cm 2cm T
D @ <
—+ —_—
¢ Zehra ¢ cubugu uc uca eklediginde hangi grup
yada gruplarda ticgen olusturulabilir?
B X CB A C
Sekil 1 Sekil 2 A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
|BD|=6cm, |DC|=8cm D) llve lll
Yukaridaki verilere gére, | BC|'nin alabilecegi kag
farkl tam sayi degeri vardir?
B) 5 C)7 D)9 E) 11
A o
x<90 m(EDC)>30 olur. o¢x ol
Jo Lx <1
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